
Пілотний проект, спрямований на покращення доступу до знань та 

технологій для країн, що розвиваються 

З 9 по 13 листопада 2015 р. у штаб-квартирі Всесвітньої організації 

інтелектуальної власності (ВОІВ) у м. Женева було проведено 16-у сесію 

Комітету з розвитку та інтелектуальної власності (Committee on Development 

and Intellectual Property (CDIP) (Комітет) ВОІВ. 

У засіданні комітету взяла участь українська делегація, до якої увійшли 

представники Державної служби інтелектуальної власності України (ДСІВ) та 

Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» 

(Укрпатент). 

Під час роботи сесії було розглянуто ініціативи ВОІВ, пов’язані з 

розвитком сфери ІВ на локальному та міжнародному рівнях. Основне питання 

стосувалося пілотного проекту, спрямованого на покращення доступу до знань 

та технологій для країн, що розвиваються. Для його реалізації пропонується 

створення та забезпечення центрів підтримки технологій та інновацій, 

головною функцією яких є виявлення винаходів, що належать до сфери 

суспільного надбання. Також зазначені центри сприятимуть використанню цих 

винаходів у нових продуктах досліджень та в якості основи для виробів з 

перспективами комерціалізації. Окрім того, обговорювалася ідея створення 

вдосконаленого порталу щодо правового статусу, зручного для користувачів. 

Реалізацію основних цілей проекту заплановано на 2016–2017 рр., а результати 

буде оцінено у 2018 р. 

За словами керівника української делегації, генерального директора 

Укрпатенту А. Кудіна, реалізація зазначеного проекту та кваліфікована 

допомога європейських і світових експертів, нададуть змогу структурувати 

наявну інформацію про активи інтелектуальної власності, які мають статус 

суспільного надбання і є стратегічно важливими для української держави. У 

перспективі ефективне використання інформації, яка міститься в цих 

винаходах, стане запорукою впровадження інноваційних технологій та 

створення успішних комерційних продуктів; дозволить реалізувати 

довгострокові державні ініціативи, програми підтримки та заохотити 

національного виробника і, як наслідок, зміцнити економічні позиції нашої 

держави у світі (Завершила роботу 16-а сесія Комітету з розвитку та 

інтелектуальної власності ВОІВ // Державне підприємство «Український 

інститут інтелектуальної власності» (http://g.ua/DUz9). – 2015. – 13.11). 
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